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YBaxaemas Upuna! HedpponTos - onyuierue nodyek, LOCTOBEPHO AUATrHO3 yCTaHABINBAETCS TOJIBKO
Ha OCHOBaHUU 0030PHOM U 9KCKPETOPHOU yporpaduu B MOI0KEHUH jexka U crtos (Y3U-
HCCIieloBaHUe - 9TO IpeBapUTENIbHEINA pe3yabTaT). B HopMe mpaBasi T04YKa paclojiaraeTcs HUXe
JleBOY Ha 2 cM. HopMmasibHOe U ONyIIeHHOE PACIOIOKeHNe [TI0YKY CUUTAETCS 10 PACIOIOXKEHUI0
BEepPXHeU I'PYIIIH dalleyek o oTHoIeHuto K XII pe6py. HedpornTo3 GbiBaeT BPOXKAEHHEIM U
npuoOpeTeHHEIM, Yallle ObIBaeT UMEHHO Y Xy/IOIaBeIX Jtofgei. HeporTo3 KoHCepBaTUBHO He
JIEYUTCS - U3 HeOIlepaTUBHLIX METOMOB IIpu HedpomTo3e 0-1 cTemneHu HHOTTIa PEKOMEHAYIOT
orpaHn4eHue GU3NUECKUX HArPy30K, IepeoxnaxaeHus, u nededHas GuU3KynbTypa (CrenranbHbIN
KOMIIJIEKC YIIpaXKHeHui), Holenue Ganpmaxa. Ecnu, HecMOTPSt Ha 9TU Mephl, OYAET COXPAHSITHCA
TIOBHIIIIEHHAS TeMIlepaTypa, eciiu OyIyT 4acTo IOBTOPSITLCS aTaky NueloHeppuTa (BocmaneHue
II0YeK), eC/Iu 110 pe3yibTaTaM o0cienoBaHull (0030pHas U 9KCKpeTopHas yporpadus) OymeT
BBLISIBJIEHO HapylIeHNe MOYeOoTTOKa (T. e. rugpoHedpo3, Kak y Bac), To Torga peKOMeHAyeTCs
IIPOBECTH OIIEpaTUBHOE JieueHue (HeppomeKcus - «moflIMBanue» Mo4yku). Hanuuue y Bac muctrta
TOBOPUT O TOM, YTO €CTh UH(GEKIMS MOUYEBHIBOASAILINX ITyTEM, KOTOPas MOXKET PaCIIPOCTPAHUTLCS
BOCXOMSIIIMM IIYTEM, T. €. IPUBECTH K BOCXOAsIeMy muenoHe@puty. CBOUM AIMHHLIM OTBETOM XOUY
IIOAYEPKHYTh B3aMMOCBSI3b MATOJIOTUYCEKUX MIPOIECCOB: (MHGEKIUS — LUCTUT - BOCXOASAIIAS
nHbeKnus - nuenoHedpur) + (omylneHre MOYKY - He(QPOITO3 - HapylIeHHe 0TTOKa MOYH) = 0OJIb,
IIOCTOSTHHBIE aTaKy NHUeJI0He(ppUTa, Pa3BUTHE XPOHUYECKOU II0YEYHOU HEJOCTATOUHOCTH (B XyALIeM
cnydae). [lumuTe, eCciu €CTh elrle BOIPOCHL.



